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Muž, obviněný z maření přípravy voleb, chtěl
pomoci lídru ČSSD
Třicetiletý muž, po kterém policie
vyhlásila 13. června pátrání pro pokus o zmanipulování voleb, se
ve čtvrtek přihlásil na policejní služebně. Vyšetřovatel muže
obvinil z trestných činů maření přípravy a průběhu voleb a
porušování listovního tajemství. Jak uvedli lidé z mužova okolí,
za jeho činem byla nejspíš snaha pomoci volebnímu lídrovi ČSSD za
Ústecký kraj Josefu Hojdarovi.
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Obviněný muž údajně převzal v mostecké čtvrti Chanov od
doručovatele obálky s hlasovacími lístky, rozlepil je a v každé
obálce ponechal pouze lístek ČSSD, řekla dnes ČTK mluvčí ústecké
krajské policie Jarmila Hrubešová.
"Měl Hojdara velmi rád, nedal na něj dopustit. Vstoupil i do
řad sociální demokracie, ale v místní organizaci měl nějaké
problémy. Pokusili se ho i vyloučit, ale on se odvolal, že nemají
důvod," řekla ČTK žena, která si nepřála být jmenována.
Manipulací s lístky chtěl nejspíš podle ní Hojdara zvýhodnit,
protože jeho jméno na prvním místě kandidátky ještě zakroužkoval.
"S Radkem se známe. Na jarmarku v Obrnicích jsem mu říkal,
aby postavil své hochy do latě a šli volit. Myšlení Romů je však
trochu odlišné od toho našeho. Někdy reagují nevyzpytatelně. To
se mohlo stát i v tomto případě," uvedl Hojdar. Každopádně
vzniklou situaci nezinscenovala sociální demokracie, ani ji
nemohla nijak ovlivnit, dodal.
Kriminalisté zajistili 13. června večer v Chanově, kde žijí
převážně Romové a nepřizpůsobiví lidé, více než 440 obálek
obsahujících pouze hlasovací lístky ČSSD. Ještě týž den zadrželi
dvaačtyřicetiletého poštovního doručovatele, který obálky
roznášel, a obvinili ho ze stejných trestných činů jako jeho
komplice. Oběma mužům hrozí až tříleté vězení.
Nové kompletní hlasovací lístky dostali obyvatelé chanovského
sídliště prostřednictvím České pošty 14. června ráno. Průběh
voleb tak nebyl narušen. Z 871 chanovských voličů odevzdala svůj
hlas jen asi čtvrtina. Sociální demokraty zde volilo 83 lidí,
KSČM 52 a ODS 13.
Na údajný slib finančního daru 50 až 150 korun lidem v



Chanově, pokud budou volit ČSSD, upozornil den před volbami
místopředseda KSČM Vlastimil Balín. Jeho vystoupení Hojdar
označil za politickou sabotáž.
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